
Datos de Coyuntura del 2 al 8 de junio de 2015 

 

2 de junio de 2015 

1. HILLARY, CON CREDIBILIDAD EN DUDA: ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/hillary-con-credibilidad-en-duda-

encuesta-1104424.html  

2. MILENNIALS IGNORAN POLÍTICAS DE SEGURIDAD, Fuente: El Universal, Encuesta Deloitte 

Consulting 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2015/millennials-politicas-seguridad-

106564.html  

3. PREVÉN PIB EN 2.66%, EL MENOR PARA 2015, Fuente: Reforma, Encuesta Banco de 

México (Banxico) 

4. AJUSTA OCDE PREVISIÓN DE PIB PARA MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta OCDE 

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX SLIDES TO -7 IN MAY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183461/economic-confidence-index-slides-

may.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles  

 

3 de junio de 2015 

6. MORENA AVENTAJA EN DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/morena-aventaja-en-

delegacion-cuauhtemoc-49769.html  

7. AUMENTA PERCEPCIÓN DE QUE LA INSEGURIDAD FRENA EL CRECIMIENTO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/aumenta-percepcion-de-

que-la-inseguridad-frena-el-crecimiento-119598.html 

8. MITAD DE EU INSATISFECHOS CON TRABAJO DE OBAMA: SONDEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta CNN y ORC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/hillary-con-credibilidad-en-duda-encuesta-1104424.html
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/mitad-en-eu-insatisfechos-con-trabajo-

de-obama-sondeo-1104682.html  

9. ELEVA BRASIL TASA DE INTERÉS A 13.75%, Fuente: Reforma, Encuesta Banco central de 

Brasil 

10. WALL STREET OPERA CON GANANCIAS Y DOW JONES SUBE 0.62%, Fuente: El Financiero, 

Encuesta Reserva Federal estadounidense 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/wall-street-opera-con-ganancias-y-dow-

jones-sube-62.html  

11. U.S. JOB CREATION INDEX EDGES UP TO NEW HIGH IN MAY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183479/job-creation-index-edges-new-high-

may.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles  

 

4 de junio de 2015 

12. MAYORÍA EN EU APOYA ESTATUS LEGAL PARA MIGRANTES: SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro de Investigaciones Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/mayoria-en-eu-apoya-estatus-legal-

para-migrantes-sondeo-1105015.html 

13. ¿CUÁNTO TARDAN LOS MEXICANOS EN CONSEGUIR EMPLEO?, Fuente: Excélsior, 

Encuesta EmpleoListo 

http://www.dineroenimagen.com/2015-06-04/56571  

14. EXPRESIDENTE GEORGE W. BUSH ES MÁS POPULAR QUE OBAMA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta CNN/ORC 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/06/04/1027585 

15. LA ECONOMÍA DE ESPAÑA CRECE, PERO LOS CIUDADANOS NO SIENTEN LA 

RECUPERACIÓN, Fuente: Reforma, Encuesta Unión Europea 

16.  MOST AMERICANS CONTINUE TO SAY DEATH PENALTY MORALLY OK, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/mitad-en-eu-insatisfechos-con-trabajo-de-obama-sondeo-1104682.html
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http://www.gallup.com/poll/183503/americans-continue-say-death-penalty-

morally.aspx?utm_source=Social Issues&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

5 de junio de 2015 

17. EXPERTOS: HAY RECHAZO DE JÓVENES A LA POLÍTICA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/expertos-hay-rechazo-de-

jovenes-a-la-politica-49799.html 

18. CONFIANZA DEL CONSUMIDOR SUBIÓ 0.46% EN MAYO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/confianza-del-consumidor-mayo-

aumenta-1105230.html  

19. IN U.S., PERCENTAGE STRUGGLING TO AFFORD FOOD AT 7-YEAR LOW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183512/percentage-struggling-afford-food-year-

low.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

6 de junio de 2015 

20. SE RECRUDECE ESCACEZ DE TALENTO: MANPOWER, Fuente: El Universal, Encuestas 

Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/se-recrudece-escasez-de-

talento-manpower-119672.html  

 

7 de junio de 2015 

21. QUITA PRI A PRD EN GUERRERO Y AVENTAJA EN 4, Fuente: Reforma, Encuesta Consulta 

Mitofsky 

 

8 de junio de 2015 
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22. HECTOR ASTUDILLO SE DICE GOBERNADOR AL GOBIERNO DE GUERRERO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Consulta Mitofsky 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/08/1028287  

23. PREOCUPA CAMBIO CLIMÁTICO, SEGÚN SONDEO, Fuente: Reforma, Encuesta World 

Wide Views en Climate and Energy 

24. DISMINUYEN ABORTOS EN EU, Fuente: Reforma, Encuesta Associated Press 

25. U.S. STANDARD OF LIVING INDEX TIES HIGH OF +52, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183536/standard-living-index-ties-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

26. U.S. STANDARD OF LIVING INDEX TIES HIGH OF +52, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183536/standard-living-index-ties-

high.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles  

 

2 de junio de 2015 

 Para la mitad del electorado estadounidense la aspirante presidencial, Hillary Clinton, no 

inspira confianza, en tanto que 25% no cree que se preocupe por gente como ellos y otro 

57% dijo que la confianza y la honestidad son cualidades que no se aplican en su caso. De 

igual manera, 50% dijo tener ahora una opinión desfavorable de la también exsenadora de 

Nueva York. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/hillary-con-credibilidad-en-duda-

encuesta-1104424.html 

 

 Para 2015 los Milennials (personas nacidas a principios de los años ochenta) constituirá el 

75% de  la fuerza laboral del mundo. 

 América Latina posee un gran número de jóvenes milennials cuyas edades oscilan entre 

los 18 y los 28 años, se estima que un 30 por ciento de la población forma parte de los 

también llamados “nativos digitales”. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/08/1028287
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 Más del 70% de los trabajadores de la Generación “Y" admiten llevar a cabo una conducta 

de riesgo en Internet, tales como la publicación de demasiada información personal y de 

la empresa en los medios sociales y otros sitios. 

Fuente: El Universal, Encuesta Deloitte Consulting 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2015/millennials-politicas-seguridad-

106564.html 

 

 Los especialistas ajustaron a la baja su pronóstico de crecimiento para este año de 2.88 

por ciento a 2.66 por ciento, siendo la cifra más baja desde que inició el sondeo para este 

periodo. 

 Los especialistas calculan que la actividad económica avanzará 3.32 por ciento el próximo 

año frente al 3.40 por ciento vaticinado en el sondeo previo, y en 2017 un 3.75 por ciento 

contra 3.83 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco de México (Banxico) 

 

 La proyección de crecimiento para México se redujo este 2015 a 2.9 por ciento, un punto 

porcentual menos de lo que se había estimado a finales del año pasado. 

 A pesar de que cada año la institución dirigida por el mexicano José Ángel Gurría 

pronostica una mejora sobre las condiciones, en los últimos cinco años el promedio de 

crecimiento nunca ha sobrepasado el 2.5 por ciento promedio anual, según el documento 

"Panorama Económico Mundial 2015" en su edición de verano. 

Fuente: Reforma, Encuesta OCDE 

 

 Gallup's Economic Confidence Index dropped to an average of -7 in May, down from -3 in 

April. This drop continues the monthly downward drift since confidence peaked at +3 in 

January, and is the lowest monthly score since the -8 in November 2014. However, 

confidence remains much higher now than what Gallup has found in most months since 

Americans started to feel the recession's effects in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2015/millennials-politicas-seguridad-106564.html
http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2015/millennials-politicas-seguridad-106564.html


http://www.gallup.com/poll/183461/economic-confidence-index-slides-

may.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles  

 

3 de junio de 2015 

 En la elección para jefe delegacional en Cuauhtémoc, el candidato de Morena, Ricardo 

Monreal Ávila, encabeza la intención de voto (32.2%) con una ventaja de 4.4 y 6.2 puntos 

porcentuales sobre sus más cercanos competidores.  

 José Luis Muñoz, postulado por la alianza del Partido de la Revolución Democrática, 

Partido del Trabajo y Partido Nueva Alianza (27.8%), se encuentra empatado en la 

segunda posición con Alejandra Barrios, candidata impulsada por la alianza del Partido 

Revolucionario Institucional y Partido Verde Ecologista de México (26.1%). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/morena-aventaja-en-

delegacion-cuauhtemoc-49769.html 

 

 De acuerdo con los resultados del sondeo mensual, las respuestas que señalaron la 

inseguridad como un factor que podría obstaculizar el crecimiento económico en los 

próximos seis meses se dispararon a 25%, lo que implicó un aumento de 5 puntos 

porcentuales con relación en abril, el más pronunciado en los últimos 16 meses. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/aumenta-percepcion-de-

que-la-inseguridad-frena-el-crecimiento-119598.html 

 

 La desaprobación del presidente Barack Obama rebasó nuevamente la barrera de los 50 

puntos, reflejando el descontento de la mayoría de los estadounidenses con la marcha del 

país. 

 Aunque el 52% de desaprobación que los estadounidenses dieron esta vez al mandatario 

se ubica en la banda prevalente en otros sondeos desde septiembre de 2013, este 

significó un revés a la mejoría que venía experimentando desde diciembre. 
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Fuente: El Universal, Encuesta CNN y ORC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/mitad-en-eu-insatisfechos-con-trabajo-

de-obama-sondeo-1104682.html 

 

 El Banco central de Brasil subió la tasa de interés Selic en 50 puntos básicos, a un 13.75 

por ciento, tal como esperaba el mercado, pese a los temores de que el alto costo del 

crédito profundice el deterioro económico en la mayor economía de América Latina. 

 Brasil acumuló una inflación de 8.17 por ciento en doce meses en abril, muy por encima 

del centro de la meta de 4.5 por ciento y también superando el nivel máximo de 

tolerancia, de dos puntos más.     

 Pero además del alza de los precios, el gigante sudamericano también registra malos 

desempeños en la actividad: el PIB se contrajo 0.2 por ciento en el primer trimestre del 

año en relación a los tres meses precedentes, iniciando así su quinto año de débil o nulo 

crecimiento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco central de Brasil 

 

 La bolsa de Nueva York opera con ganancias por primera vez después de caer por tercera 

vez en cuatro sesiones, con el índice Dow Jones, su principal indicador, subiendo 0.62 por 

ciento. 

 Citigroup encabeza las ganancias al subir 2%, a su nivel más alto este año, mientras que 

JPMorgan Chase & Co y Wells Fargo & Co., avanzan más de 1.4 por ciento. MetLife crece 

2%, seguida de Microsoft que gana 1.6 por ciento, mientras que Intel Corp., retrocede por 

tercer día consecutivo. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Reserva Federal estadounidense 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/wall-street-opera-con-ganancias-y-dow-

jones-sube-62.html 
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 Gallup's U.S. Job Creation Index reached +32 for the month of May, the highest Gallup has 

found, by one point, since 2008. It slightly exceeds the +31 found in April, and the +30 

found in September 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183479/job-creation-index-edges-new-high-

may.aspx?utm_source=ECONOMY&utm_medium=topic&utm_campaign=tiles 

 

4 de junio de 2015 

 El 72% de los estadounidenses apoyan el estatus legal para los migrantes. El 56% de los 

republicanos consideran que los migrantes en situación de ilegalidad deben poder 

permanecer si cumplen determinados criterios pero la pregunta de la encuesta no aclara 

cuáles son los requisitos. 

 El 63% de los republicanos dice que los migrantes en situación ilegal constituyen una carga 

para el país. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigaciones Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/mayoria-en-eu-apoya-estatus-legal-

para-migrantes-sondeo-1105015.html 

 

 De los mexicanos que están en busca de un empleo, alrededor de 60 por ciento tarda 

entre uno y seis meses en encontrarlo. 

 El 20.6 por ciento de los entrevistados lleva menos de un mes en busca de empleo y 40.3 

por ciento entre uno y seis meses. 

 Asimismo, 13.9 por ciento aseguró tener más de un año, 14 por ciento entre seis meses y 

un año, mientras que 11.2 por ciento declaró trabajar en la actualidad. 

Fuente: Excélsior, Encuesta EmpleoListo 

http://www.dineroenimagen.com/2015-06-04/56571  
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 Casi 52% de los estadunidenses consultados tiene una opinión favorable del expresidente 

republicano, quien ocupó la Casa Blanca entre 2001 y 2009, George Bush, mientras que 

casi 49% la tiene del actual mandatario. 

 Entre los últimos cinco presidentes de Estados Unidos destacan George H. W. Bush y Bill 

Clinton, que tienen 64% de opiniones favorables. 

Fuente: Excélsior, Encuesta CNN/ORC 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/06/04/1027585 

 

 La economía española ha estado creciendo durante siete trimestres consecutivos, con una 

expansión de 2,7% en el año que terminó en marzo. Sin embargo, la tasa de desempleo es 

de casi 24% y  el ejercicio realizado, descubrió que 97% de los españoles aún consideran 

que la situación económica es "mala". Más de 40% de los españoles encuestados por el 

estado el año pasado dijeron que no tenían ahorros en efectivo para hacer frente a algún 

imprevisto y que no podían pagar unas vacaciones de una semana. 

Fuente: Reforma, Encuesta Unión Europea 

 

 As the death penalty continues to lose support in state houses across America, with 

Nebraska banning the practice last week, 60% of Americans say the death penalty is 

morally acceptable. While this measure has remained relatively stable over time, the 

current 60% is on the lower end of acceptance of the death penalty nationwide since 

Gallup began measuring it in 2001. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183503/americans-continue-say-death-penalty-

morally.aspx?utm_source=Social Issues&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

5 de junio de 2015 

 El 89% de los jóvenes en México piensa que su voto es poco o nada útil para presionar a 

las autoridades; 72 % considera que los políticos no los representan; sin embargo, 61 % 

cree que la democracia es la mejor forma de gobernar.   

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/06/04/1027585


Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/expertos-hay-rechazo-de-

jovenes-a-la-politica-49799.html 

 

 La confianza del consumidor durante mayo mostró una mejoría de forma mensual de 

0.46% con datos desestacionalizados.  

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/confianza-del-consumidor-mayo-

aumenta-1105230.html  

 

 In the first quarter of 2015, 15.8% of Americans reported that in the last 12 months they 

had struggled to afford food for themselves or their families. This is the lowest percentage 

measured since the Gallup-Healthways Well-Being Index started in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183512/percentage-struggling-afford-food-year-

low.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

6 de junio de 2015 

 Gerentes y representantes de ventas, secretarias y asistentes personales, así como 

recepcionistas y conductores, son algunos de los trabajos de difíciles de cubrir en las 

empresas en México. 

 El 54% de los empleadores en el país reportan dificultas para ocupar vacantes ante una 

escasez de talento, porcentaje 10% mayor al año pasado que registró 44%. 

Fuente: El Universal, Encuestas Manpower 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/se-recrudece-escasez-de-

talento-manpower-119672.html 

 

7 de junio de 2015 
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 En la elección de Baja California Sur puntea el panista Carlos Mendoza Davis con 43 por 

ciento de las preferencias electorales. 

 En Guerrero, el priista Héctor Astudillo Flores va arriba en los resultados, en segundo lugar 

iría la perredista Beatriz Mojica. Astudillo aventaja con el 42 por ciento y Mojica 34 votos. 

Fuente: Reforma, Encuesta Consulta Mitofsky 

 

8 de junio de 2015 

 Astudillo habría ganado la gubernatura de la entidad con 42 por ciento de los sufragios 

contra 34 por ciento de Mojica. 

 El candidato a la gubernatura de Guerrero por el PRI-Verde, Héctor Astudillo, aseguró que 

en las encuestas de salida lleva una diferencia de 12 a 14 puntos a su contrincante del 

PRD-PT, Beatriz Mojica. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Consulta Mitofsky 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/08/1028287  

 

 El 79 por ciento de los ciudadanos del mundo está muy preocupado por los efectos del 

cambio climático pero menos de la mitad apoya un impuesto al carbono para disminuir las 

emisiones. 

 Un 19 por ciento de los encuestados dicen estar moderadamente preocupados sobre los 

efectos del cambio climático y menos del 2 por ciento no lo están en absoluto. 

 Las respuestas al cuestionario muestran que el 71 por ciento de los 10 mil participantes 

creen que el proceso negociador de la ONU no ha sido suficiente para abordar el cambio 

climático. 

Fuente: Reforma, Encuesta World Wide Views en Climate and Energy 

 

 Los abortos han disminuido en los estados de EU donde nuevas leyes vuelven más difíciles 

practicarlos, pero también en aquellos donde el derecho a la interrupción del embarazo 

está protegido. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/06/08/1028287


 En los estados que han sido más agresivos con las leyes contra el aborto, como Indiana, 

Missouri, Ohio y Oklahoma, los abortos disminuyeron en más de 15 por ciento desde 

2010. 

 En todo el país, la encuesta muestra una disminución en el número de abortos de 12 por 

ciento desde 2010. 

Fuente: Reforma, Encuesta Associated Press 

 

 Americans' positivity about their standard of living continued to be buoyant in May, with a 

score of +52 on Gallup's Standard of Living Index. The index has been +50 or higher for the 

past six months, including the May reading, which tied the high in March. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183536/standard-living-index-ties-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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